

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Jiří Neustupa
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 22.8.2020
Autor: Adéla Čečmanová	
Název práce: Zelené řasy čeledi Halimedaceae a jejich globální ekologický význam	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).	
<input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
<p>Práce byla zaměřena na rozbor struktury, diverzity, rozšíření a ekologie halimed, tedy mořských kalcifikujících zelených řas tradičně klasifikovaných do rodu <i>Halimeda</i>, resp. do čeledi Halimedaceae <i>sensu stricto</i>.</p> <p>Separátní kapitolou práce měl být také stručný rozbor kalcifikace stélek a ekologický význam tohoto procesu v přírodních ekosystémech.</p>	
Struktura (členění) práce:	
<p>Struktura práce reflektuje její zadání. Tedy první hlavní kapitola rozebírá morfologii a anatomii halimedických stélek a rozšíření těchto řas. Návazná část se věnuje kalcifikaci a ekologii, závěrem autorka stručně rozebírá stresové faktory a jejich vliv na halimedí populace.</p>	
<p>Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?</p> <p>Podle mého názoru v zásadě ano; autorka zpracovala značné množství publikací a smysluplně je využila a začlenila do svého textu.</p>	
<p>Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?</p> <p>Práce je čistě rešerší odborné literatury.</p>	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<p>Podle mého názoru zcela přijatelná, byť Adélin formulační styl je někdy možná trochu neobvyklý. Použité grafické prvky jsou dostatečné, přiměřené, výstižné a dobře zpracované. Použité zdroje k obrázkům jsou vždy správně uvedeny.</p>	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
<p>Vzhledem k výše zmíněným bodům považuji cíle práce za splněné a vlastní práci za dobrý základ k bakalářské obhajobě v příslušném studijním oboru.</p>	
Otázky a připomínky oponenta:	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta	
<input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/oponenta:	
	